

10月29日中出6500万,11月2日又中出521万

南京同一个体彩站点 不到一周中出两个巨奖



南京百万大奖 超半数出自这里

11月2日晚,体彩超级大乐透第13128期开奖,当期号码为:“11、13、27、33、35+01、02”,全国井喷10注一等奖,每注奖金521万元。这10个大奖分别散落于7省共10个城市。其中,最让人眼前一亮的就是上周抢占各大新闻版面的位于南京市庐山路136号的体彩站点。就在10月29日,该站点送出南京彩票历史上的最大奖——6500万元。

南京市庐山136号这个站点如今成为了南京乃至江苏的明星体彩站点。据南京市体彩中心工作人员介绍,今年整个南京市一共中出百万以上大奖23注,其中有14注出自南京庐山路136号这个站点。这个站点中出头奖的注数,占到了南京市百万以上大奖60.8%。

当现代快报记者再次来到位于

庐山路136号的体彩站点,6500万元的中奖喜报还张贴在醒目位置,上周六之后,站点业主又制作了新的喜报,虽比不上“史上最大奖”的分量,但也足以羡煞旁人。

销售员张英接受采访时表示,自从中了6500万元,体彩店里的生意就比以前更好了,不仅有老彩民坚持投注,还有不少新面孔。“大家一进到我们店里都是笑容满面的,每个人都说要沾喜气。没想到再次从我手上诞生了一位百万富翁!”据悉,庐山路136号体彩站点在中出6500万大奖之前,每日销量保持在2万元左右,中出大奖之后,销售点一下出了名,来店里购彩的人骤增。高峰的时候,在这里出票甚至需要排队。这几天,店内的销量增长了50%。

频繁中出大奖 这里有何神秘之处?

短短几天内,庐山路136号就两中体彩大奖,这样的事情让周围人都羡慕不已。为什么在这么短的时间内,7位数和大乐透的头奖都被这里的彩民收入囊中了呢?

现代快报记者了解到,首先来庐山路136号购彩的彩民大都是老彩民。这些彩民投注体彩非常有经验,上一次中出6500万巨奖的彩民,投注了13倍,从投注倍数上就不难看出,这个彩民就是冲着清空奖池而去的。而这次中出521万的人显然也是一位经验丰富的彩民,因为从店内的销售终端上看,当天这个站点除了中出了一注一等奖外,还中了4个二等奖和1个三等奖。这极有可能是因为采用了复式票投注所致。熟悉体彩玩法的彩民都知道,有经验的彩民在投注时,为了提高中奖率,都会采用胆拖复式票进行投注,这样的投注方式本

金比较高,但是中奖率也更有保障。张英告诉现代快报记者,来店里投注的彩民几乎都是采用胆拖复式法进行投注的,很少有人打两块钱一注的单式票。

此外,该站点位于河西奥体的核心街区,周边拥有较多的高档社区,因此来店内投注的彩民大都比较具有经济实力。销售员张英说:“在我们这大额投注的彩民有不少,一次性购买大乐透超过两三百元的就有很多。”

据悉,张英所在的庐山路136号体彩站点的销量在南京市建邺区的体彩站点中排名前三位。除了这里购彩氛围比较好,周边居民具有相当雄厚的经济实力也是一个重要的因素。体彩玩法中奖都是讲究概率的,投注金额大了之后,在概率恒定的情况下,中奖数多也就不难理解了。

相关链接

同一点中两中大奖 南京有3家



销售员张英

10月29日,体彩7位数6500万巨奖花落南京市庐山路136号体彩站点。就在这个新闻还在被市民街谈巷议的时候,该站点又中出一个大乐透头奖,奖金高达521万。两个大奖,在仅仅相隔4天的时间,被同一点中出,这样一件事情真的让人感觉太神奇了。 现代快报记者 付智勇 通讯员 顾融

足彩1000万头奖得主现身
1000多万还没想好怎么花

足彩1000万头奖得主现身!中出1000万创纪录巨奖后10天,广州的这位超级幸运儿昨日终于现身体彩中心领奖,原来这名身份是公职人员的彩民,买完彩票就去外省旅游休年假去了。

大单投注中得1159万

10月21日的足彩13145期,“2.4亿足彩大派奖”活动催生的足彩史上最高的1000万大奖,落在广州市海珠区23232体彩投注站,由于彩民以4608元大复式投注,除了一等奖和派送奖金外,还中得12注二等奖(单注奖金13万多元),光二等奖奖金已达159万多元,加上头

奖奖金,共揽得1159万多元。中奖金额高,且中奖者迟迟未兑奖,引发各界诸多猜测:是跟别人合买的吗?为什么这么久不兑奖?会不会弃奖了?

休完年假才来兑奖

昨日,姗姗来迟的谷先生(化名)自己揭开谜底。“就我一个人买的,一两百块很难围捕头奖的。我平时也买得不多,几百块,不过几个月前中了个一等奖,60多万元,所以现在买多些。”至于为何时隔10天才兑奖,他表示得知中奖时,正休年假在省外旅游,“别看我是公职人员,其实我们底层的

工作任务重,压力大。干了三十年,好不容易熬到十来天年假,当然要趁机休养好,要兑奖也要等旅程完了回来再兑”。

据介绍,谷先生自足彩开售以来就有买14场的习惯。“不是每期都买,一般都只买周末的场次。”他更坦言,如果不是此前中了一次60多万元,如果不是正在开展“2.4亿大派奖”,也不可能一掷千金掏这么多钱买。“当天看了下比赛结果就知道中一等奖了,只是没想到全国只有我一人独中”。

自称中巨奖是撞彩

说到中奖经验,谷先生谦虚地

说:“都是撞彩。”他还热心为彩民支招:要特别关注那些赔率变化大的场次,波动得厉害的就要留神了。“拿捏不准,我干脆就全包!”

除了14场以外,谷先生偶尔也玩玩竞彩。“玩惯了14场,觉得2串1、3串1还是小儿科了些,我一般都串个8场,也是复式,选择容错,投入得比较多,但中奖几率大些,奖金也高些”。

至于这1000多万元该怎么花,他表示刚休完假,这个事情还没有想好。“现在物价这么高,买房、孩子上学、父母养老看病处处都要花钱,应该量入而出”。

国彩

杨澍强胆推荐

周二002 皇家社会(+1)
VS 曼彻斯特联

点评:曼联在小组中的优势不明显,本场比赛必然全力取分,而且刚刚找回状态的曼联不会留力。看好做客赢球,让球盘单博0。

周二005 尤文图斯(-1)
VS 皇家马德里

点评:皇马最近几场比赛状态不够稳定,丢球比较多。但欧冠赛场皇马必然认真对待,尤文主场赢球有难度。让球盘单0可博。

周二008 比尔森(+2)
VS 拜仁慕尼黑

点评:本场拜仁显然实力更强,但首回合大胜对手,本场比赛主队还需在主场球迷面前力争好的表现。建议双选31。拜仁赢三球有难度。